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DATUM
16 september 2024
BETREFT
Uitnodiging Buitengewone Algemene Ledenvergadering

Geacht Stylos-lid,
Graag nodigen wij u uit voor de Buitengewonde Algemene Ledenvergadering op maandag 16 september 2024. Leden zijn van harte welkom bij Huszár (Hooikade 13, Delft) vanaf 19:30 uur en de vergadering zal om 20:00 uur aanvangen.
De agenda ziet er als volgt uit:
1. Opening
20:01

2. Goedkeuren agenda

· Bij puntje 9 het jaaroverzicht toegevoegd, waarna de pauze wordt ingelast.
· Na dechargering van Bestuur 130 wordt er een tweede pauze ingelast.
· De SteeOwee commissie heeft nog geen exploitatie, dus die wordt niet besproken.
· De conceptbegroting van Kandidaatsbestuur 131 hoeft niet over worden gestemd.

3. Goedkeuren notulen

Goedgekeurd.

4. Mededelingen
Geen mededelingen. 
5. Commissie updates 130
a. Business Tour
Roos van den Berg: er zijn nu 2 bedrijven zeker! Verder zijn er genoeg geïnteresseerden maar willen graag de leukste bedrijven voor jullie. Overdrachtsdiner was zeer geslaagd. 

b. Grote Reis
Emma Berghuis Cases, Wiek de Bever & Maud van der Vegt: wij zijn afgelopen zomer weggeweest! Het was een hele leuke reis. Zijn in Wenen, Boedapest, Belgrado, en nog meer steden geweest. Verschillende soorten natuur gezien en van genoten. Heel trots dat deze reis nog tot waar is gemaakt, het was niet altijd heel makkelijk. Heel trots op de commissie. Er is een nog een expositie van de reis op het medaillon! Te bekijken tot vrijdag. 


c. Lustrum
Maran Bensink: het lustrumjaar is nu echt voorbij. Begonnen met het openingsfestival, geëindigd met het MidZomerNacht festival met een zonnetje en een lekker drankje. Wil de QQ’s en iedereen die heeft meegeholpen bedanken! 

De aftermovie komt er ook nog aan!

d. SteeOwee
Merel Kerbusch: hebben een mooie, geslaagde SteeOwee neergezet. Alle mentoren waren heel enthousiast en heel veel sjaarsen zijn hun nog komen bedanken voor het leuke weekend. We sluiten hem af met 1 ding: ‘het liedje banaan, banaan… hoe notuleer ik dit?’

6. Voorlopige commissie exploitaties 130
a. Lustrum MZN

Pim Recourt: 
De Lustrum MZN begroting is heel erg in de plus uitgevallen! Dit komt grotendeels door de grote bijdrage vanuit de begroting van Bouwen met Delft. Deze bijdrage kon omhoog omdat we een groot bedrag hadden binnengehaald door de crowdfunding.

Op het festival zelf is de muntverkoop positief uitgevallen, bedankt voor al het drinken! Aan de uitgavenkant is de gehuurde aggregraat van Boels iets hoger uitgevallen en zijn een paar onvoorziene kosten zoals vuilniszakken, promotie en partytenten bijgekomen. We zijn dus 20% in de plus uitgekomen.

b. Lustrum Bouwen met Delft
Pim Recourt: 
Inkomsten: op de inkomsten kant zijn 3 posten te zien: de bijdrage vanuit de Lustrum jaarbegroting, de inkomsten vanuit fondsen en crowdfunding. Het meest opvallende is de crowdfunding: hier hebben we bijna €7000 opgehaald, op de valreep. Hierdoor hebben we een groot Lustrum MZN neer kunnen zetten, zoals net was verteld.

Uitgaven: Aan de uitgaven kant zien we dat onder andere vergunningen en verzekeringen lager is uitgevallen. Dit omdat we heel lang niet zeker wisten of we een vergunning nodig hadden, wat laat pas niet bleek te hoeven! En de verzekering is ook lager uitgevallen dan bedacht in eerste instantie. Hetzelfde geldt voor materialen, maar dit blijft een klein beetje vaag: bij het exploiteren was het namelijk soms lastig om te bepalen wat precies onder welke post viel. Verder is er nog een extra opslaghuur bij Makerspace gehuurd voor €300! De grootste kostenpost is dat van transport, waar uiteindelijk bijna €4.200 naar toe is gegaan, in plaats van de eerdere begrote €1.450. Reden hiervoor was omdat de modules niet in hun geheel vervoert kunnen worden, maar uit elkaar gehaald moesten worden. Voor de elektra hoeven we niet meer te betalen, enkel voor de aanleg hiervan. 
Al met al komen we dan op een mooie €80 euro over onder de streep!
c. Grote Reis
Wiek de Bever: Emma Berghuis Cases heeft fantastische acquisitie gedraaid (ook bedankt Gijs van KIVI). Geen overige inkomsten en alles was beetje zoals verwacht. 

Bij de uitgaven viel alles super mee. De lokale treinen waren goedkoper dan inbegroot, behalve in Montenegro. Hier was alles helaas duurder dan bedacht van te voren, maar gelukkig kon dit worden verevend met de meevallers in de andere steden. In Belgrado is het hotel vergeten hun 100 euro te laten betalen, misschien fout gegaan in de wisselkoers? 

Het drukwerk en representatie moeten nog binnenkomen qua facturen, maar komen nu nog een stuk goedkoper uit dan begroot. De kosten van de deelnemers worden dus gelukkig veel lager dan van tevoren bedacht! 

Pjotter Dekkers: hoe hoog kosten van de deelnemers?
Wiek de Bever: ongeveer €300 goedkoper dan initieel gezegd! Alles kan in de Balkan. 

7. Beleidsevaluatie 130
Identiteit – zichtbaarheid
Mirte Giethoorn: 

Evaluatie bestuur & commissievorming
Pim Recourt & ik hebben een document opgeschreven na onderzoek gedaan bij andere studieverenigingen en van ons. Dit hebben we doorgegeven aan 131!

Structuren binnen de vereniging
Dit was het maken van een organogram van de structuren binnen de faculteit. Halfjaarlijks hebben we dit laten varen door tijdsnood. Maar we kunnen zo kijken wat er mee gebeurt in een ander beleid! Wink wink.

Zichtbaarheid evenementen
Ben Vierkant: heeft het hele jaar gehangen, geslaagd!

Identiteit – publiciteit:
Mirte Giethoorn:

Boost sociale media
We wilden dit jaar actiever zijn op TikTok en Instagram, maar dit hebben we laten varen bij halfjaarlijkse evaluatie. Het blijkt dat het projectplan onbewust wel is gelukt! 

de Stylo
Maria van Leest: 

pantheon// vernieuwing
Bodil Bary: is geslaagd, functies zijn veranderd, pantheon// online. Geldzaken zijn dit jaar meer naar het bestuur getrokken, waar het voor de commissie makkelijker was om pantheon// te schrijven.

Betrokkenheid – maatschappij
Stylos Awareness
Sophie de Kruijf: is niet helemaal gelukt door drukte helaas. 

Maatschappelijke commissie
Mirte Giethoorn: we wilden een halfjaarlijkse commissie starten. Hadden ook input verzameld in de ALV’s, waar iedereen vrij enthousiast leek! Helaas was er maar 1 aanmelding van Floor van Boxsel, dus is helaas niet doorgegaan. Dankjewel Floor voor de support. Semi-geslaagd, maar eigenlijk niet. 

Groot Maatschappelijk Project
Maria van Leest: zeer geslaagd, Mar ff stukje schrijven. 


Beleid grensoverschrijdend gedrag
Bodil Bary: ik heb heel veel onderzoek gedaan over hoe het beleid geschreven zou kunnen worden. Ook is er een opzet gemaakt voor een gedragscode en veel bijeenkomsten van experts bijgewoond. Hier kan nu mee verder worden gewerkt bij 131!

Betrokkenheid – duurzaamheid
Kwantificeren duurzaamheid commissies
Sophie de Kruijf: samen met Stijn Kuijsters is er een template gemaakt voor commissies, met onder andere de commissaris duurzaamheid in de commissies (als dubbele functie). Gelukt, maar kan nog beter worden uitgevoerd in de toekomst.

Meerjarenplan duurzaamheid
Mirte Giethoorn: Door drukte en uitval van Stijn Kuijsters moesten we dit projectplan helaas laten varen in het tweede halfjaar. 

Verbreding
Praktijkcommissie vergroten
Ben Vierkant: absoluut geslaagd. Allemaal mooie activiteiten gehad, over 2 weken gaan we kijken bij Mijnbouw voor de renovatie. Wees daar of Ben Vierkant!

Welzijnsweek
Bodil Bary: De Welzijnsweek die we hebben georganiseerd met als doel jullie welzijn te verbeter@ Het is nu al wel weer een tijdje geleden. Hopen dat het een beetje heeft bijgedragen aan jullie welzijn, het toppunt van de week vonden wij het ligconcert. 

Symposium
Mirte Giethoorn: het plan zat goed in elkaar, er was contact met Radius en toen is het helaas niet door gegaan. Maar zijn wel heel blij met wat ze hadden opgezet tot zo ver!  

Lustrum
Poging tot wereldrecord
Mirte Giethoorn: Het was ons niet gelukt, maar wel gelukt in Kat van Huisweek door 129, super bedankt!

Lustrum exposure
Ben Vierkant: Gratis taart en ballonnen op het hok, kleine vieringen op het hok voor het grootse lustrum. Het was niet onze grootste prioriteit, maar vonden het wel stiekem heel leuk. 

Commissies lustrumizen
Mirte Giethoorn: We wilden commissies voor ons 26e Lustrum lustrumizen. Zo heeft BAU 2 bedrijvendagen gehad en was er een kroegentocht XL van de EJC. Geslaagd!

Mirte Giethoorn: dit was ons beleid van ons 7! We hebben geevalueerd, maar zijn zeer positief over wat we het gehele jaar hebben gedaan. 

Pjotter Dekkers: jullie hebben het super goed gedaan. 
Heel de zaal: Aaaaaaaah.

Onderwijsbeleid
Het verbinden van thema’s binnen het onderwijs: SPACE
Sophie de Kruijf: papier gemaakt, college gehouden over experimenteel wonen & verschillende manieren van onderwijsjes uitgeprobeerd. Ook een Know Your Worth lezing gehouden. Zeer geslaagd! 
Bodil Bary: daarna ook nog een uitje naar Ruigoord over de experimentele woonvorm. 

Stylos Onderwijsteam 
Bodil Bary: het idee was dat er veel input gegeven kon worden over de bachelorvernieuwing. Uit alle jaarlagen van 1 tm 4 2 studenten die input konden leveren. Wij waren de schakel tussen de docenten en de studenten! 

Educator of the Year Awards
Sophie de Kruijf: Het was best nog een klusje om dit te organiseren, ook omdat het niet helemaal duidelijk is of Stylos hier verantwoordelijk voor is of eigenlijk gewoon de faculteit. We hebben input verzameld en een leuk iemand uitgekozen!

8. Financieel jaaroverzicht Bestuur 130
Pim Recourt: 
Inkomsten: op de inkomsten kant zien we dat de acquisitie iets lager is uitgevallen, door het uitvallen van Stijn Kuijsters. Mirte Giethoorn heeft dit mooi weten op te pakken! De Bookshop is hoger uitgevallen dan verwacht, want we hebben veel meer verkocht. De totale inkomsten komt dan ook op €63.107,75.

Uitgaven: Aan de uitgavekant zijn er een paar dingen veranderd. Onder commissies zal de jaarboek waarschijnlijk een grotere bijdrage krijgen. Echter staat het nog niet vast, omdat het boek nog niet gedrukt is. Reden hiervoor is de tegenvallende acquisitie. BAU heeft winst gedraaid, net als de Business Tour. De Coco lijkt een grotere bijdrage te hebben, maar 780 van de 980 euro is eigenlijk de doorschuifkosten van het Stylosweekend. Verder heeft Familiedag ook een winst gedraaid van bijna 350 euro. En als laatst BK Beats heeft een heel groot verlies gedraaid van meer dan 8000 euro. Dit komt grotendeels door tegenvallende consumptie en een verkeerde inschatting daarvan. Verder lijkt de bijdrage van Lustrum lager. Echter is hier een afspraak gemaakt aan het begin van het jaar, dus zij hadden destijds een extra bijdrage gekregen om het openingsfeest rond te krijgen. Gedurende het jaar stonden ze aan de plus, dus dit voorschot is weer teruggenomen.

Dan gaan we naar de verenigingskosten. De kosten van de Stylos bus is een stuk hoger uitgevallen. Dit komt door allerlei reparaties die we dit jaar hebben gedaan, maar hopelijk kan die daardoor nog wel lang mee! Bestuurstrainingen is met de helft afgenomen. Dit potje is simpelweg niet uitgegeven. Hetzelfde geldt voor reis en transport, waar ook net iets meer dan een derde maar van is gebruikt. Verder lijken overige en algemene kosten iets hoger uitgevallen, maar dit komt vooral door het herdefiniëren van die kostenpost. Overige projectplannen is een heel stuk lager uitgevallen. Dit is ook amper gebruikt. Hetzelfde geldt voor partnerdiner: dit heeft niet plaatsgevonden. Hier in plaats daarvan zijn cadeaus gestuurd. Het onderwijspotje is ook niet opgegaan. Daar is maar 460 van de 750 euro gebruikt! 

9. Uittreerede voorzitter Bestuur 130
10. Decharge Bestuur 130 en installatie Bestuur 131
11. Intreerede voorzitter Bestuur 131
12. Presentatie beleid bestuur 131

Björn de Zeeuw: We hebben een mooi logo gemaakt van onze 3 pijlers, het is een zuil en als je goed kijkt staat er 131 (‘vo). De pijlers zijn:
Vitaliteit; na het lustrumjaar gaan we meer focussen op de toekomst van de vereniging.
Betrokkenheid; dit slaat op de band tussen het bestuur en de andere leden van Stylos. 
Verrijking; we willen studenten verrijken buiten het curriculum.

Vitaliteit
Archief digitaliseren
Friso Kaljee: er is veel van het archief verloren gegaan, om te voorkomen dat dit nog een keer gebeurt en met zicht op de toekomst gaan we een start maken aan het vereeuwigen van het archief.

Penning automatiseren
Guido Lanting: penning kost vaak veel tijd en moeite en gaat omslachtig. Ik ga me inzetten om het penningmeesterschap leuker en efficiënter te maken.

Beleid grensoverschrijdend gedrag
Björn de Zeeuw: vorig jaar is er een begin gemaakt aan het beleid en wij zullen dit beleid verder ontwikkelen. Tot nu toe zijn er meerdere workshops bijgewoond en we gaan er mee verder. 

Website & App
Friso Kaljee: we gaan een plan maken voor het vernieuwen van de website en app.

Meerjarenplan milieu-impact
Bas Plaisier: dit plan valt onder de onderzoekkant van de pijler. Hoe kan dit in de toekomst gedaan worden, ook met het oog op een nieuw stylobaat in 132, want in het huidige stylobaat staat niks over duurzaamheid. We gaan een extern bureau inschakelen en actiepunten verwoorden.

Björn de Zeeuw: zijn er tot nu toe vragen?
· Pjotter Dekkers: mogen er vragen op de Stylos app?
· Mirte Giethoorn: bij Laga heb je raad het lid en dan moet je raden van welk lid de foto is.

Betrokkenheid
Welzijnsweek
Friso Kaljee: in 129 is dit gestart, het was onwijs succesvol en de editie van 130 ook en dit willen we doorzetten dit jaar.

Organogram 
Rosalie van Wageningen: om onze positie te verduidelijken ga ik samen met de faculteit in een organogram duidelijk maken wanneer je op wie af moet stappen.

Turf
Guido Lanting: hoe kunnen we dit anders aanpakken, gezonder, duurzamer en consistenter, meer fruit, samenwerken met externen bedrijven zoals too good too go, goedkoper dingen opkopen en minder verpakkingsmateriaal. We willen voor de tentamenweken genoeg hebben altijd. 

Fysiek welzijn
Cyza van Deijck: waar en de afgelopen jaren veel aandacht is besteed aan mentaal welzijn van de student en we dat aankomend jaar gaan doorpakken, willen we aankomend jaar daarnaast ook aandacht besteden aan het fysieke welzijn van de student. We willen de hokmaaltijden uitbreiden en sportevenementen organiseren, deels in samenwerking met commissies.

Herstructurering Stylo
Bas Plaisier: alweer, afgelopen jaar was de commissie een groot succes, nu willen we ze meer consequent laten werken en vooral foto’s maken. We gaan door met de evenementenkalender, we laten de commissie eigen merch maken en ze krijgen gratis toegang tot sommige evenementen. Ieder kwartaal komt er een post met foto highlight op insta. De stylo gaat zichzelf ontwikkelen met cursussen die ze krijgen van ons.

Input alv
Bas Plaisier: betrokkenheid werkt 2 kanten op, we willen input vanuit leden. We gaan voor de alv onderzoeken hoe we dat anders kunnen vormgeven, we hebben er heel veel aan als jullie veel je mening geven.

Onderwijscafé
Friso Kaljee: wat hebben studenten nodig, voor bachelor vernieuwing en pow, we willen het gesprek aangaan met studenten hoe vakken zijn bevallen en hoe de vernieuwing van de bachelor bevalt.

Verrijking
Stylos awareness, 
Lizette Wentzel: dit jaar gaan we dit ook weer oppakken. We willen bijdragen aan studenten goed informeren in wat er speelt en met elkaar het gesprek aangaan. We gaan meer inzetten op het delen van informatie via instagram en kijken hoe dat op andere manieren kan.

Praktijkverenigingen
Björn de Zeeuw: deze hebben veel waarde voor de studenten. We willen dichter contact krijgen met praktijkverenigingen en wellicht evenementen organiseren gezamenlijk, hierbij gaan we de kleine praktijkverenigingen ook betrekken.

Exchange commissie
Lizette Wentzel: we vinden het belangrijk om een goed aanbod van inhoudelijke evenementen te bieden. Het lijkt ons vet om een universiteit van ander land te bezoeken en verschillen te ervaren. Björn en ik zijn al druk bezig geweest met contact leggen, het wordt super vet!

Persoonlijke ontwikkeling
Bas Plaisier: commissie doen is super leuk, we maken vrienden, je kan ook jezelf ontwikkelingen. We willen kijken hoe we dit leerzamer kunnen maken door trainingen uit te breiden, wellicht halfjaarlijks extra trainingen geven. Verder willen we een tijdsplanning maken van de doorloop voor goede overdracht.

Björn de Zeeuw: zijn hier vragen over?

· Stijn Kuijsters: hoe voorkom je dat ons aantal actieve leden verminderen door actiever te maken bij praktijkverenigingen?
· Björn de Zeeuw: we doen half half hun leden komen ook bij ons.
· Lizette Wentzel: kan resulteren in verlies maar wat je terug krijgt is groter.

Björn de Zeeuw: zijn er verder nog vragen?

· Wiek de Bever: wanneer is exchange?
· Lizette Wentzel: we gaan weg in tu vakantie dus ipv skilos. Wanneer de exchange naar nl komt is nog onduidelijk, meerder data worden overwogen, wellicht in pow, afhankelijk van hoe t aansluit daarop.

Björn de Zeeuw: bij het beleid horen ook onze commissies, er zijn er een aantal verdwenen en opgestaan, zoals lustrum want… het is geen lustrum, dies is er wel. De kwaliteit van de dies hopen we te verbeteren doordat ze al begonnen zijn in week 1 en een beleidsweekend hebben gehad. 
Rally en mzn zijn weer terug dit jaar. Exchange is terug en skilos weg. Exchange is meer inhoudelijk en biedt meer mogelijkheid tot verbreding dan skilos. De grote reis wordt groter, we willen meer culturen ontdekken buiten Europa. De Stylo wordt weer hervormd dit jaar.

Björn de Zeeuw: zijn hier vragen over?
· Wessel Visser: is de grote reis nog zonder vliegen?
· Björn de Zeeuw: we staan dit jaar 2 keer vliegen toe om verder weg te kunnen reizen.

· Ben Vierkant: wanneer is de Rally?
· Guido Lanting: in het hemelvaart weekend.

· Stijn Blom: de animo voor het stylosweekend is gedaald, is er een plan om dit aan te pakken?
· Guido Lanting: het wordt gepromoot tijdens de knakworstlunches.
· Rosalie van Wageningen: de locatie is ook al bekend.
· Guido Lanting: save the date 15, 16 en 17 november!
· Pjotter Dekkers: grote tip; hypen in eigen commissies, het is eigenlijk een groot commissie weekend. Nieuwe lichting vindt sommige dingen minder interessant, het is niet alleen een promotie ding.

· Lotte van der Horst: in SteeOwee 129 was er een verandering in mentaliteit, hebben jullie dat ervaren?
· Pjotter Dekkers: voor de SteeOwee is vaak een plan dat al lang mee gaat, een nieuwe lichting vindt sommige dingen minder interessant, niet alleen promotie maar ook activiteiten.
· Mirte Giethoorn: er zijn vaker mensen die thuis willen slapen, ze wilden wel naar activiteiten, daar werd goed gebruik van gemaakt.
· Björn de Zeeuw: we kunnen kijken naar input van eerstejaars wat zij vonden van de SteeOwee.

· Pjotter Dekkers: ik vind het een goed plan om wel 2 keer te vliegen met grote reis en daarom ook skilos af te schaffen. Aankomende jaren kan geëxperimenteerd worden met een jaar wel vliegen met de grote reis en geen skilos en een jaar niet vliegen maar wel skilos.
· Renger Heijnen: bedankt aan de afgelopen grote reizen!

Björn de Zeeuw: dit was ons beleid, we gaan evalueren wat lukt en input verzamelen.

13. Stemming beleid bestuur 131
· 30 aanwezigen.
· Voor: 26 stemmen.
· Tegen: 0 stemmen
· 4 leden van de OBR stemmen ook voor.

14. Presentatie conceptbegroting Bestuur 131

Guido Lanting: er zijn minder externen waardoor we inkomsten mislopen, en geen lustrum.
De uitgaven van pantheon// zijn verhoogd door drukkingskosten, er is geen maatsco dit jaar, exchange en rally komen terug dus daarvoor is weer begroot. Ejb en mzn bedragen zijn verhoogd, dit om de druk bij de commissies weg te nemen. Mzn had de laatste keren verlies gedraaid en willen we vast garant staan dus daarom zijn die verhoogd. Ejc is verlaagd naar 200 want die vinden we gelijkwaardig aan de coco. Bkbeats en skilos hebben we niet, dies gaat nu 1000 naartoe want die willen we groter maken. Projectplannen; 100 voor fysiek welzijn, penning automatiseren willen we externe partij ook inhuren. Archief digitaliseren ook 1000. 
Geen maatschappelijk project, de Stylo print gaat niet meer vanuit eigen potje dus ze hebben meer voor initiatieven voor zichzelf. De autokosten gaan drastisch omlaag omdat hopelijk minder reparaties nodig zijn en er wordt meer vanuit de gebruiker betaald. Adobe voor bestuur wordt vergoed vanuit een potje, scholing commissies gaat omhoog met stylo en commissietrainingen. Er komt geen symposium dus daar is ook geen geld voor. Er wordt wel wat vastgezet voor het volgende lustrum.

Renger Heijnen: 2900 onder voorbehoud maar iig omhoog.

Guido Lanting: zijn hier vragen over?
· Mirte Giethoorn: goed dat er veel geld is voor projectplannen en daardoor mogelijkheid tot externe partijen.

15. Stemming conceptbegroting Bestuur 131
16. Wat verder ter tafel komt

Pjotter Dekkers: komt er een nieuwe vis in kom?
· Lizette Wentzel wil het graag.
· Mirte Giethoorn: ingevroren vis van etv?

Sophie de Kruijf: mogen we een bakfiets update?
· Guido Lanting: bakfiets baboe doe moeilijk over reparaties maar we staan in wachtrij en weten niet hoe lang die is.

Pjotter Dekkers: helaas was er in 129 niet genoeg geld, maar we wilden de bus upgraden met stickers, als de begroting goed uitkomt mogen er dan stickers op?
· Guido Lanting: welke?
· Pjotter Dekkers: vlammen.
· Guido Lanting: stuur een mail naar initiatieven.

Floor van Boxsel: er is een Brabant dispuut, stuur brabanders door die daar zijn geboren, iedere 11de gaan we worstenbroodjes eten en bavaria drinken.
· Renger Heijnen: niet heel inclusief.
· Bas Plaisier: hoe heet het dispuut?
· Floor van Boxsel: zullie zuilende zuiderlingen.

17. Rondvraag

Björn de Zeeuw: zijn er vragen?
· Maria van Leest: hebben jullie er zin in?
· Björn de Zeeuw: ja.
· Lotte van der Horst: doe de leus.
· 131: 131 ZUIL HOOG BAKSTEEN TOT DE NOK
Wist je dat?
· We 2 epische pedellen hebben die er morgen zijn op de cobo, iedereen is welkom, het is tot 21.00!
· Roos was meerdere malen Nederlands kampioen kunstschaatsen.
· Stylos was een dispuut van dsc alle bestuursleden moesten koor lid zijn.
· Cyza is 4de mar van bestuur op rij (tweede naam is Maria).
· Het Stylos logo is op te delen in 1 3 1!
· Morgen komt de bestuursvideo online!
Björn de Zeeuw: zijn er nog meer vragen?
· Pjotter Dekkers: is er geleerd te strepen op de SteeOwee?
· Het antwoord is nee.
· Pjotter zegt goedzo maar schudt zijn hoofd…
Mirte Giethoorn: stel je voor SteeOwee mag niet meer wat zou je doen?
· Björn de Zeeuw: De Owee heeft patent op hun naam dus owee mag niet meer in onze naam zitten.
· Stijn Blom: deelt subtiel zijn mening hierover.
· Er is discussie.
· Pjotter Dekkers: we gaan een werkmiddag opzetten zodat zij hun naam veranderen pjotter wil de middag bijwonen
· Renger Heijnen: doe een stille ‘h’ tussen de ‘o’ en de ‘wee’.
De bestuursvideo wordt laten zien!
18. Sluiting
Laten we er een mooi jaar van maken, we hebben er zin in!
23.31

Wij gaan er vanuit u op de 16e in grote getalen te mogen ontvangen!
Met vriendelijke groet,
Cyza van Deijck
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